
2.516.966.00 - IS07846/00

Serrare a fondo
Tighten firmly
Serrer à fond
Fest einrasten

Goed aanschroeven
Enroscar en firme

Skrues i bund
Trekk til godt

Dra åt till botten
Закрутить до упора

拧紧

 M8X40

art.  BZ44 – BZ45 – BZ48
6130 – 6131 – 6135

art.  BZ44 – BZ45 – BZ48
6130 – 6131 – 6135

+

+NO

OK

Attenzione: durante l’istallazione del vano ottico sul braccio, non utilizzare le viti 
M4X25 fornite con il prodotto ma quelle M8X40 fornite con questo braccio.
Attention: When fitting the optical assembly to the arm, do not use the M4X25 screws 
supplied with the product. Use the M8X40 screws supplied with this arm.
Attention : lors de l’installation du groupe optique sur le bras, ne pas utiliser les vis 
M4X25 fournies avec le produit mais utiliser les vis M4X45 fournies avec ce bras.
Achtung: zur der Installation des Leuchtengehäuses auf dem Arm dürfen nicht die 
mit dem Produkt mitgelieferten Schrauben M4X25 verwendet werden, sondern es 
müssen die mit dem Arm mitgelieferten Schrauben M8X40 eingesetzt werden.
Attentie: bij het installeren van de optische behuizing op de steun moet u niet de 
schroeven M4X25 gebruiken die bij het product zijn geleverd, maar de schroeven 
M8X40 die bij deze steun zijn geleverd.
Atención: para la instalación del cuerpo óptico en el brazo, no deben utilizarse los 
tornillos M4X25 suministrados con el producto, sino los tornillos M8X40 suministrados 
con este brazo.
Bemærk: Under installation af det optiske rum på armen, må man ikke bruge M4x25 
skruerne, der følger med produktet. Man skal i stedet bruge M8X40 skruerne, der 
følger med armen.
Merk: Når du monterer lampehuset på armen, skal du bruke M4X45-skruene som 
følger med denne armen og ikke M8X40 skruene som følger med produktet.
Varning! Vid installationen av optikhuset på armen ska skruvarna M4X45 som följer 
med denna arm användas. Använd inte skruvarna inte M8X40 som följer med pro-
dukten.

Внимание:  в процессе установки лампового отсека на кронштейн 
не использовать винты M4X25, прилагающиеся к изделию, а винты 
M8X40, прилагающиеся к этому кронштейну.

注意：在将光学组件安装到摇臂上时，切勿使用该产品
随附的 M4X25 螺丝。请使用此摇臂随附的 M8X40 螺
丝。

I

GB

FR

D

NL

E

DN

N

S

RUS

CN

1 2

3

4


